)=§+g=§1 Vrai |

gre 3

v .car(; ;)=O [2Jt]si;etv sont de méme sens et (u ,v)=x [27]
2° Vrai ,

)= 2w) =0 W)= ,w) -

: 3

siu et v sont de sens opposés .
x car deux angles €égaux n’ont pas nécessairement les cotés paralleles .
o
3° Fau e
4°a) Vrai(v ,—w)=06m.

b) Vrai. ¢ Faux. d)Vrai. e)Fauxcar(-u ,w)=n+a+5nr=6x+aq.



(AC .AE)=(AC .AB)+(AB AE)= 3%
6
(AD .AF)=(AD .AB)+(AB ,AF)~_n

(KE.IE):-—

(AF ,AC)=(AF ,AB)+(AB ,AC)= 131

12
— - :‘
AB .AD)=—
( ) 5
—— i b1 4
BC .BA)=—
( ) a
(EE.EB.)=-|~-:8E
(DC ,DA)=(DC .BC)+(BC .BA)+(BA .DA)
KR K %
S8 A i DA

(&E)r} 2x] ; @E.B:@.T[):_g [2n)

(E.§)=(E,E)—n=—1—n [2x]

(EI. : E) =0 [2x] (E; et Eﬁ colinéaires de méme sens)

(HE,R’)=(?A?,EJ')=§ [2x] .

1° (AE ,AB)=-—

(SEF

2n ; (EE,‘EX>=%" [21] .

2° (AE ,NP)=(AE ,MC)=(AE ,AB)+(AB .BC)+(BC ,MC)

ki 4 ,1 4 — —
——2+6+(BC ,MC)

Or(FE,ITIE):(EE CD)+(CD .MC)

< (3)

d’od (AE ,NP ..-5 X om_ Om
S te 5 .

3° Les vecteurs AE et NP sont donc de méme direction et de méme sens .



